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Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

  

ZÁPISNICA 

z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 18. marca 2024 o 17,00 h v zasadačke 

obecného úradu 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:      podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice 

Overovatelia:   Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil 

Zapisovateľka: Martina Veselovská 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Územný plán obce – návrh zmien a doplnení Dodatkom č. 3  

6. Vysporiadanie podielového spoluvlastníctva k pozemku KN-E č. 176 

7. Interpelácie poslancov, rôzne a záver  

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila Ľubica Chlebová, starostka obce. Prítomných privítala a 

skonštatovala, že rokovanie sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 559/2024 s programom uvedeným 

a zverejneným na pozvánke a je uznášaniaschopné. Z riadne zvolených siedmich poslancov 

obecného zastupiteľstva sú prítomní šiesti. Neprítomná je poslankyňa Monika Kolláriková. Starostka 

prečítala program zasadnutia.  

Z verejnosti nebol prítomný nik. 

 

K bodu 1 až 4: 

Schvaľovanie programu: 

K programu uvedenému na pozvánke a prečítanému starostkou obce nikto nepredložil návrh na 

doplnenie, či vypustenie bodu rokovania. Poslanci schválili program rokovania zverejnený na 

pozvánke  uznesením č. 13/2024.  

 

Uznesenie č. 13/2024  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 - Monika Kolláriková   

 

Poslanci volili návrhovú komisiu v zložení: Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ing. Eva Trnková 

 

Uznesenie č. 14/2024 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 -  Monika Kolláriková   

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ingrid Gajdošová, Mgr. Miroslav Navrátil 
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Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Martina Veselovská 

 

Uznesenie č. 15/2024 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 -  Monika Kolláriková   

 

Kontrola plnenia uznesení: 

S plnením uznesení z minulého zasadnutia oboznámila prítomných p. starostka. Uznesenia č. 1 - 

12/2024 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 04.03.2024 boli splnené. Uznesenie č. 

110/2023 zo dňa 12.12.2023 je v plnení, nakoľko hlavný kontrolór vykonáva kontrolu.  

 

Uznesenie č. 16/2024 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 -  Monika Kolláriková   

 

K bodu 5  (Územný plán obce – návrh zmien a doplnení Dodatkom č. 3) 

Návrh uznesenia dostali poslanci spolu s ostatným materiálom. 

Starostka oboznámila poslancov s doteraz urobenými krokmi súvisiacimi s dodatkom č. 3 

k územnému plánu obce. Prijatím uznesenia napĺňame zákonné podmienky pre ďalšie pokračovanie 

procesu spracovania dokumentácie. Musia sa pripraviť zmluvy so spracovateľom a obstarávateľom.  

Ing. Trnková – informovala sa, kto bude tieto práce zabezpečovať 

Starostka – oslovila Ing. Kmeťa a Ing. arch. Cukorovú, ktorí pracovali aj na dodatku č. 2.  

Ing. Ferianc - zaujímal sa o dobu schválenia dodatku č. 3 

Starostka - informovala poslancov, že proces schvaľovania môže trvať cca aj 2 roky 

 

Uznesenie č. 17/2024  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 -  Monika Kolláriková   

 

K bodu 6 (Vysporiadanie podielového spoluvlastníctva k pozemku KN-E č. 176)  

Starostka informovala, že na túto parcelu už máme vypracovaný znalecký posudok, ale zatiaľ nám 

nebol doručený. Cena za 1 m2 vychádza 11,18 eur. Znalecký posudok následne zašleme na SPF.  

Ing. Ferianc – ten pozemok treba vysporiadať 

Ing. Trnková – áno, treba to vyriešiť 

 

Uznesenie č. 18/2024  

Počet poslancov: 7 
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Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová,  Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, 

Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomná: 1 -  Monika Kolláriková   

 

K bodu 7 (Interpelácie poslancov, rôzne a záver) 

 

Starostka – v sobotu bolo valné zhromaždenie urbáru, na ktorom to bol prerokovaný návrh na zmenu 

nájomnej zmluvy a príslušných dodatkov na pozemky pri bytovom dome s. č. 280. Následne 

informovala o výpočte za ďalší predmet nájmu a ďalšie obdobie.  

Starostka 

- pochválila občanov, ktorí si už vyčistili potok. Odpad sa bude odvážať vo štvrtok 21.3.2024 

o 17:00 h zhora dole, voda bude pustená až po úprave koryta v dolnej časti obce. 

- v budove obecného úradu na základe vykonanej revízie realizujeme ďalšie kroky potrebné na 

odstránenie nedostatkov zistených revíziami. Ide o opravy v pivničných priestoroch  

- čítačky na vstup do bytových domov č. 310, 311 sú v riešení, v bytovom dome č. 312 budeme 

žiadať cenovú ponuku, nakoľko sú tam iné technické podmienky 

- nedoplatky na daniach za predchádzajúce obdobie – takmer všetky sú už vyriešené. Jeden daňovník 

má veľké nedoplatky, ktoré plánujeme vymáhať exekúciou  

- oslovila predsedu komisie p. Flajsa s otázkou, či  bude organizovať veľkonočný stolnotenisový 

turnaj 

P. Flajs – spojí sa s p. Lesákom a dohodne ďalší postup 

Ing. Trnková – Informovala sa, či sa bude organizovať zber veľkoobjemového odpadu a šatstva 

Starostka – áno, zber šatstva sa bude organizovať 10.4.2024 a zber veľkoobjemového odpadu 

v apríli. O presnom termíne budeme občanov informovať. 

 

O 17:40 h do rokovacej miestnosti vstúpila poslankyňa Monika Kolláriková. 

 

Zasadnutie ukončené o 17:45 hod.  

Vo Vavrišove 18.03.2024 

Zapísala: Martina Veselovská 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

 

Overovatelia:  

.......................................... 

............................................. 


